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Щодо надання інформації

Шановний пане Володимире!

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 

Ваш запит на інформацію, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів 

України від 25.09.2024 № 22916/0/2-24 (зареєстровано в Казначействі 
25.09.2024 № 12-946), щодо імплементації актів права Європейського Союзу та 

в межах компетенції повідомляє наступне.
Казначейство є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 

фінансів. 
Додатково повідомляємо, що відповідно до п. 11 Положення про 

Державну казначейську службу України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 15.04.2015 № 215 Казначейство в межах повноважень, 
передбачених законом, на основі і на виконання Конституції та законів 

України, актів Президента України, постанов Верховної Ради України, 
прийнятих відповідно до Конституції та законів України, актів Кабінету 

Міністрів України, наказів Мінфіну, а також доручень Кабінету Міністрів 

України і Міністра фінансів видає накази організаційно-розпорядчого 

характеру. 
Порядком проведення первинної оцінки стану імплементації актів права 

Європейського Союзу (acquis ЄС), затвердженим Постановою Кабінету 

Міністрів України від 28 лютого 2023 року № 189 (далі – Порядок) визначено 

процедуру та вимоги проведення міністерствами, іншими центральними 

органами виконавчої влади та державними органами первинної оцінки стану 

імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) для проведення 

комплексного порівняльного аналізу законодавства України та права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) і виявлення невідповідностей, які необхідно 

усунути до початку та в рамках переговорного процесу щодо вступу України 

до ЄС.
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Відповідно до пункту 5 Порядку проведення первинної оцінки у 

відповідному переговорному розділі організовує головний виконавець 

переговорного розділу, а у відповідній сфері переговорного розділу – головний 

виконавець, визначений відповідальним за сфери. Відповідний розподіл 

розділів та сфер визначається в електронній таблиці.
Водночас, Казначейство не було визначено головним виконавцем в 

переговорному розділі або у відповідній сфері переговорного розділу та 

відповідно не готувало електронних таблиць проведення первинної оцінки 

стану імплементації актів права Європейського Союзу (asquis ЄС).
Враховуючи зазначене, Казначейство немає можливості надати 

запитувану Вами інформацію.
Звертаємо увагу, що відповідно до частини шостої статті 18 Закону 

України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» 

кваліфікований електронний підпис має таку саму юридичну силу, як і 
власноручний підпис, та має презумпцію його відповідності власноручному 

підпису. 
Таким чином, даний лист підписаний кваліфікованим електронним 

підписом.
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